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Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 87. §-a figyelembevételével gazdálkodásának I-III negyedévi helyzetéről tájékoztatja a képviselő testületet. E jogszabály alapján készült beszámolóval teszünk eleget törvényi kötelezettségünknek.

A képviselő-testület a 2012. évi költségvetést 1/2012.(II.17.) számú rendeletében 498.108 e Ft kiadási, illetve bevételi főösszegben határozta meg, a módosított előirányzat 503.704 e Ft.

Az I-III. negyedévi bevételek 432.117 e Ft-ra 86 %-ra teljesültek, a kiadások főösszege 431.357 e Ft, 86 %-os teljesülést mutat.

Az elmúlt időszakban az intézmények hatékony és biztonságos működtetése, a hitelek, kamatok határidőben történő teljesítése, pályázati önrészek biztosításához és további fejlesztésekhez tartalék képzése volt a legfontosabb célkitűzésünk.

BEVÉTELEK

2012. I-III. negyedévben az önkormányzat 86 %-ra teljesítette bevételeit a tervezetthez képest, működési hitel felvételére nem került sor. 

- Az intézményi működéssel kapcsolatos bevételek szeptember 30-ig 121 %-ra teljesültek. A bevétel jelentős részét a strandbevétel képezi, ami 145 %-ra teljesült, a július, augusztus havi jó időjárás kedvezően befolyásolta a bevétel alakulását.

Bérleti díj bevétel a helységek bérbeadásából, valamint a közterület használati díjakból származik, a III. negyedév végén a teljesítés 115 %-os.
- Kamat és hozam bevételek
Az előző évben vásárolt befektetési jegy visszaváltásakor 2.781 e Ft hozam realizálódott,  kamatbevétel 88 e Ft.
- Önkormányzatok sajátos működési bevételei:

Helyi adók bevétel teljesítése 95 %-os, az idegenforgalmi adó befizetése szeptember 30-ig  99 %-os, október hónapban történt befizetésekkel a tervezetten felüli teljesítést értünk el.
Átengedett központi adókat a tervezett előirányzat szerint időarányosan megkaptuk, a gépjárműadó befizetése  90 %-ra teljesült.

Egyéb sajátos bevételek közül az önkormányzati lakások lakbére, a talajterhelési díj bevétel időarányosan teljesült. Adózáshoz kapcsolódó pótlék és birság bevétele 305 e Ft.

Támogatások

A normatív támogatásokat a tervezett előirányzatok szerint időarányosan megkaptuk.

Központosított támogatást a 2012. évi bérkompenzációs intézkedéshez, helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó többletkiadásokhoz (prémiumévek program), lakossági közműfejlesztési hozzájárulás kifizetéséhez kaptunk. 

Felhalmozási, tőke jellegű bevételek

A kábeltévé hálózat értékesítése az I. félévben megvalósult a tervezett 25.000 e Ft értékben,  a korábban eladott lakások törlesztő részlete 453 e Ft.
Véglegesen átvett pénzeszközök

A működési célra tervezett pénzeszköz átvételek közel időarányosan teljesültek.
A védőnői szolgálat működéséhez OEP hozzájárulás 72 %-ra teljesült. Az Általános Iskola működéséhez a hozzájárulás időarányos, az Óvoda működéséhez társközségek hozzájárulása 56 %-os, Ábrahámhegy, Balatonrendes községek utalása  a következő hónapban jelent meg. A Szociális Szolgálat működéséhez való hozzájárulás teljesítése 64 %-os.
A Munkaügyi Központtól a közfoglalkoztatási bérek és eszközbeszerzés támogatására szeptember 30-ig 5.143 e Ft-ot kaptunk.

Idegenforgalmi adó differenciált kiegészítése címén 3.511 e Ft-ot kaptunk.

Felhalmozási célra átvett pénzeszközként 
Az Integrált Közösségi Szolgáltató Tér kialakításához 35.510 e Ft támogatást kaptunk, a  berendezések és számítástechnikai eszközök beszerzésével kapcsolatos támogatás elszámolása folyamatban van.
Szennyvízcsatorna érdekeltségi hozzájárulás címén 236 e Ft folyt be.

Hitel felvétel

Fejlesztési célú hitelt a Császtai és Szigeti  strandok felújításához terveztünk, amiből  ebben az évben megvalósult beruházáshoz 4.671 e Ft felvételére került sor.
KIADÁSOK

2012. évre a tervezett kiadások 503.704 e Ft,  amely az I-III. negyedévben 431.357 e Ft-ra, 86 %-ra  teljesült. Személyi juttatások kiadásai 72 %-ra teljesültek. Béremelés ebben az évben sem volt, csak a kötelező, soros előrelépők illetménye emelkedett. Az adójóváírás megszűnése miatt a közszféra alacsonyabb jövedelmű dolgozói bérkompenzációban részesülnek, amihez központosított támogatást kapunk.

Közfoglalkoztatás keretében a bérpótló juttatásra jogosultak közül 15 főt hosszabb távú közmunkára alkalmaztunk, melyhez átlagosan 70 %-os  támogatást kaptunk a Munkaügyi Központtól.
Az önkormányzat és intézményei szakfeladatra elszámolt dologi kiadásai 80 %-ra teljesültek, az intézmények nyári karbantartása megtörtént, a tervezett közművelődési programok jelentős része a főszezonban valósult meg, a közterület és parkfenntartással, zöldterület gondozással kapcsolatos feladatok, költségek nagy része is ezt az időszakot terheli.

Működési célú pénzeszköz átadás teljesítése 63 %

Szociális támogatásra, rendszeres és átmeneti segélyezésre szeptember 30-ig 5.481 e Ft-ot fordítottunk. A Sportkör támogatására 1.700 e Ft-ot adtunk át, helyi felsőoktatási ösztöndíjra 2 fő részére 150 e Ft-ot, Bursa Hungarica ösztöndíjra 1 fő részére 25 e Ft-ot fizettünk ki. 
Fejlesztési célra a DRV érdekeltségi hozzájárulás átutalása és a közműfejlesztési hozzájárulás visszatérítése  történt meg.
A Révész szobor megvalósításához 337 e Ft-ot adtunk át.
Felhalmozási kiadások

A Szigeti strandon  ebben az évben megvalósult a régi öltözőépület külső felújítása. Az épület belső felújítása keretében a burkolatok cseréje, elsősegélyhely és pelenkázó kialakítása, új öltözőszekrények beszerzése történt meg. 
Mindkét strandon megújultak a strandröplabda pályák, füvesítés, virágosítás, tereprendezés történt.
Az IKSZT épületének felújítása befejeződött, beszereztük a bútorokat, számítástechnikai eszközöket, a kondi terem berendezéseit, június hónapban átadásra került az intézmény. A tetőtér átépítése is megtörtént, a nyári hónapokban már hasznosítani tudtuk.
További fejlesztések megvalósítása a bevételek teljesülésének arányában vállalható.
Hiteltörlesztés 

Az I-III. negyedév folyamán esedékes törlesztő részleteket hiánytalanul teljesítettük. A strandok felújításához felvett hitelt 2012. júniusától kell törleszteni.
A szeptember 30-ig átmenetileg szabad pénzeszközökből 160.000 e Ft értékben befektetési jegy vásárlására került sor, amiből 90.000 e Ft-ot  visszaváltottunk, így a befektetési jegy állománya 70.000 e Ft-tal növekedett.
Összességében megállapítható, hogy a takarékos és racionális gazdálkodás következtében az önkormányzat I-III. negyedévi költségvetése kiegyensúlyozott, időarányosan teljesült.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és elfogadására.

Révfülöp, 2012. november 7.
Miklós Tamás

polgármester

