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Tisztelt Képviselő-testület!

A költségvetési szervek tervezését, előirányzat módosítását, gazdálkodásának rendjét az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht) és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról megalkotott 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (Ávr) szabályozza. 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 87. §-a alapján a polgármester a helyi önkormányzat gazdálkodásának első félévi helyzetéről tájékoztatja a képviselő-testületet.

A képviselő-testület 1/2014.(II.12.) számú rendeletével 487.338 ezer Ft bevételi és kiadási főösszeggel fogadta el a költségvetést, a módosított előirányzat 530.807 ezer Ft.

Az első félévi bevételek összege 155.669 ezer Ft, 29,3 %-os teljesítést mutat, a kiadások összege 199.033 ezer Ft 37,5 %-os teljesítést mutat.

Bevételek

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Az önkormányzat központi költségvetésből származó bevételei a költségvetési törvény ütemezése alapján megérkeztek.

Központosított támogatást a közszféra dolgozóinak bérkompenzációs kifizetéséhez, lakossági víz- és csatorna szolgáltatás támogatásához, könyvtári könyvbeszerzéshez, lakossági közműfejlesztési hozzájárulás kifizetéséhez kaptunk.

Az előző évi költségvetési beszámoló alapján elszámolt normatív támogatásként 820 ezer Ft-ot kaptunk. Az idegenforgalmi adó differenciált kiegészítésére benyújtott pályázaton  5.056 ezer Ft-ot nyertünk. A védőnői szolgálat működéséhez az OEP támogatása időarányosan megérkezett.

A Start munkaprogram keretében szervezett Téli közfoglalkoztatás támogatása 7.852 ezer Ft 

Közhatalmi bevételek

Helyi adók bevétel teljesítése 48,7 %-os, az idegenforgalmi adó befizetése a következő hónapokban várható.

Működési bevételek

Jelentősebb bevételeink, így a helyiségek bérleti díjai, közterület használati díjak és a strandbevétel július, augusztus hónapban várhatóak, az étkezés térítési díjak befizetése időarányosan teljesült.
Felhalmozási bevételek

Ingatlan értékesítést ebben az évben nem terveztünk, az eladott lakások törlesztő részlete 302 ezer Ft, helyi támogatás törlesztő részleteként 154 ezer Ft folyt be.
Kiadások

Személyi juttatások
Központi béremelés ebben az évben sem volt, a minimum bér és garantált bérminimum emelkedése a dolgozók jelentős részét érintette.

A közszféra dolgozói a 495/2013.(XII.29) Korm. rendelet alapján az előző évek adó és járulékváltozásának ellentételezésére bérkompenzációban részesülnek, amihez központosított támogatást kapunk. 

Közfoglalkoztatás keretében a foglakoztatást helyettesítő juttatásra jogosultak és regisztrált munkanélküliek közül 17 főt 4 hónapra (Téli közfoglalkoztatás), majd 12 főt 2 - 4 hónapra alkalmaztunk, amelyhez 85- 95 %-os támogatást kapunk.

 A dologi kiadások között jelentkezik a szezonra való felkészülés, a strandok és a közterületek virágosítása, épületek karbantartásának kiadásai. A strandok működésének jelentősebb kiadásai, a nyári programok, rendezvények költségei is a második félévben jelentkeznek.

Ellátottak juttatásai
Szociális támogatásra, rendszeres és átmeneti segélyezésre első félévben 2.347 ezer Ft-ot fordított az önkormányzat.
Működési célú pénzeszköz átadás

A pénzeszköz átadások között szerepel a Közös Hivatal támogatása, amely a központi költségvetésből származó támogatás emelkedése miatt az előző évihez képest jelentősen csökkent.    

Az óvodai feladatok ellátását a Révfülöp és Térsége Óvodai Intézményfenntartó Társulás látja el, a működéshez az önkormányzat 14.355 ezer Ft-ot biztosított.

A szociális feladatok ellátását és a háziorvosi ügyeleti ellátást a Tapolca Környéki Önkormányzati Társulásnak átadott pénzeszközzel támogatjuk.

A Sportegyesület első félévben 1.000 ezer Ft támogatásban részesült.

A lakossági víz- és csatornadíj támogatására kapott összegből a DRV-nek időarányosan 2.150 ezer Ft került átadásra.

A háziorvosi és a fogorvosi ellátás támogatása a megállapodások alapján időarányosan utalásra került.

Beruházás, felújítás

A strandfelújítás keretében tervezett öltözők, mozgáskorlátozottak részére kialakított mosdó elkészült.
A Káli úti járdaépítés  és a forgalomtechnikai átalakítások  átadása megtörtént, kifizetése július hónapra húzódott át. A községben tervezett kamerarendszer kiépítése befejeződött, a rendszer a nyári hónapokban már működött.
A Rózsakert kandeláberes világításának kivitelezése (ideiglenes oszlopokon) befejeződött a nyári szezonra, a végleges megoldás után kerül kifizetésre a beruházás.
A Kilátót faszerkezetének felújításával sikerült biztonságosabbá tenni a látogatók számára.

Az óvodai és az iskolai tervezett felújítások is megkezdődtek.
Az első félévben átmenetileg szabad pénzeszközökből 60.000 ezer Ft értékben befektetési jegyet vásároltunk, amiből 10.000 ezer Ft visszaváltásra került. A félév végén a befektetési jegy állománya 175.000 ezer Ft.
Összességében elmondható, hogy a takarékos és racionális gazdálkodás következtében az önkormányzat I. félévi költségvetése kiegyensúlyozott, időarányosan teljesült.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és elfogadására.
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Révfülöp, 2014. szeptember   

                                                                                                                       Kondor Géza

                                                                                                                        Polgármester

